
O bučelnem prezimovanju. 
Vsakega bučelarja mora biti v začetku 

zime skrb, da pripravi bučelam primerne to 
plote in pokoj. Ko paša preneha in se zima 

Gospodarske stvari. 



približuje, zamašijo si bučele same razpoke in 
manjše Ijuknice, večje razpoke mora pa buče
lar zamazati in žrela s preljuknjenim kositar
jem (plehom) zadelati, da miši v panj ne pri
dejo in ptiči (senice. brglezi i. dr.) bučelj pri 
žrelu zobati ne morejo. 

Vsi panji naj se gotovo zapazijo in v le
senih premakljivih panjih naj se prostor, koli
kor mogoče, zmanjša. Kadar mrzlo vreme na
stane, stisnejo se bučele med satovje ter visijo 
druga nad drugo, tako, da se skupno ogrevajo. 
Bučele ne otrpnejo in ne spijo zimskega spa
nja, kakor sršeni, in vse druge žuželke, tem
več so gibčne in potrebujejo hrano in primerno 
toploto. Kolikor bolj so v pokoju, toliko bolje 
se počutijo in manj medli potrebujejo in toliko 
dalje zamorejo blato brez škode zadržati. Vrata 
naj se tiho odpirajo in vsako delo v bučelnjaku 
naj se brez ropota opravlja. Nasledki zimskega 
mraza in motenje pokoja so vedno nevarni. 

Če je v panju premrzlo, ne morejo se bu
čele dalje za medom premakniti in tako na
vadno zmrznejo, in če se motijo v pokoju, se 
vselej nekaj bučel od družine loči, katere na
vadno vtrpnejo in tako panj oslabi, in marsi
kateri bučelar si pa v spomladi ne ve razjas 
niti, zakaj da je toliko mrtvih bučel, ali zakaj 
da so pri strdi pomrle. 

Večkrat, ko tse bučele vznemirjujejo. to
liko več hrane povžijejo in marsikateri panj 
trpi lakoto, ali celo pogine zavoljo premnogega 
nepokoja. 

Če se pa to ne zgodi ker je panj obilo s 
hrano previden, tedaj je pa nasledek, ki panj 
ravno tako lahko vniči, to, da bučele zarad ne
pokoja preobilno hrane povžijejo, in tedaj blata 
ne morejo zadrževati toliko časa, ko bi ga lahko, 
kedar bi pokoj imele. Vsled tega se ena na 
drugo ponesnažijo, med in satovje, ter navadno 
vsled tega v spomladi griža nastane. 

Po zimi je tudi spremenljivo vreme škod
ljivo in če panj prevrtajo, j ih zvunaj mnogo 
otrpne in tako panj oslabi. 

Žrela naj se z deskami zakrijejo, da tople 
solnčne žarke zadržujejo. Dobro je meseca fe
bruvarija. če toplo vreme nastane, pred bučel
njakom sneg odmetati in par ur žrela odpreti, 
da se bučele osnažijo. F. P—k. 

Maža za drevesa, da jih zajec ne ogloda! 
Kdor noče sadnega drevja s slamo ali s 

trnjem v jesen obvezati, naj napravi t a k o l e : 
Kupi se za par krajcarjev oženka, kateri se 
skuha in k mešanici iz ila, krav.jeka in člove
škega blata prilije in premeša. Dobro je tudi 
krvi priliti, katera se potem skorje dobro drži, 
da potem omaž hitro ne odpade. 

Če v jesen dolgo dežuje, mora se po zimi 
v vlažnem vremenu spet pomazati. Če tako 
storiš, ne bode ti zajec gotovo z nobenega dre

j vesa skorje objedel. Sama omaža iz ila, krav
jeka in apna nič ne pomaga, ker hitro odpade 

i in nič ne smrdi. F. P —k. 

Sejmovi. Dne 1. oktobra v Kostrivnici. 
Dne 3. oktobra v Arvežu, na Dobrni, v Dolu, 
v Konjicah, pri sv. Heleni poleg Šmarja in v 
Mariboru. Dne 4. oktobra v Artičah, v Jur
kloštru. pri sv. Lenar tu v slov. gor., v Rad
goni in v Žalcu. Dne 5. oktobra v Lučanah 
na Ptuju. Dne 6. oktobra na Bregu v Ptuju in 
v Pišecah Dne 7. okt. v Radgoni. 


